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 11. SINIFLAR MATEMATİK DERSİ 1. DÖNEM 1. YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI 

Adı Soyadı  Soru 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Toplam 

Sınıf ve No  Puan            

        A GRUBU                       Tarih:  ................ 

 
  

1. 
35

sin
6

 
 
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 
   

 
2. a tan215  , b tan 400  , c sin148  , d cos304    

 
olduğuna göre, a,b,c ve d değerlerini küçükten büyüğe doğru 
sıralayınız. 

 

 
 

3. a) x
2


    ve 

3
sin x

5
   

 
olduğuna göre, cos x sinx.cot x  ifadesinin değeri kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) 
1 sin x cos x

cos x 1 sin x





   ifadesinin eşitini bulunuz. 

 

 
4.    

 
 
Yukarıda [0, ] aralığında grafiği verilen fonksiyon aşağıdaki-

lerden hangisi olabilir?  
 

A) 
x

y cos 1
2

         B) y cos2x 1       C) y 1 cos2x                 

 
             D) y sin2x              E) y sin2x 1    
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y  f(x)



  
5. x dar açı olmak üzere,  

 

 

13
sin x cos(6 x)

2
7

cot 7 x tan x
2

     
 

     
 

  ifadesinin eşitini bulunuz. 

 

6. cot 70 a   olduğuna göre, 
tan200 cot160

tan765 cot 340

  
  

  

 
 ifadesinin a türünden değeri kaçtır? 
 

 
 
 
 
 

 
7. Aşağıdaki şekilde ABC bir üçgendir. 

 

 
 

Yukarıdaki verilere göre, AC x  kaç cm dir?  
 
 

 
8. Bir ABC üçgeninde a,b ve c kenar uzunluklarıdır. 
 




sinB 2

3sin C
  

b c 15 cm   

m(BAC) 60   

 
olduğuna göre, a kaçtır? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9.  3 1
cos arc cot

2 2

      
  

  ifadesinin değeri kaçtır? 

 

 
10.  

 
 
Buna göre, tan değeri kaçtır? 

 
 
 

 
NOT: Her sorunun doğru ve tam çözümü 10 puan ve süreniz bir ders saatidir.  Başarılar dilerim. Namık KARAYANIK    
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AD 4 cm
 

BD 2 cm
 

BE 3 cm
 

CE 1cm  

DE 4 cm  
 

ABC üçgen 
m(ACB)    
m(ABC) 90  

 AB 6 cm   

AC 9 cm  


